
Пасторальне Послання Українських Католицьких Єпископів Канади 
На Радісний Празник Різдва Господа Нашого Ісуса Христа 

16 грудня, 2024 

Всечеснішим отцям, преподобному монашеству, семінаристам, 
братам та сестрам у Христі Української Католицької Церкви в Канаді 

Христос Рождається! Славімо Його! 

«Вся вселенна сьогодні наповнилася радістю, бо Христос народився від 
Діви.»    (Різдвяна Утреня) 

Дорогі у Христі браття і сестри, 

Наше святкування Різдва Христового звіщає радість, особливо у важких 
обставинах, які переживає наш світ у теперішній час: Різдвяні колядки, які ми 
співаємо українською та англійською мовами, проголошують радість, яка 
випливає з народження нашого Спасителя, Ісуса Христа. «Нова радість 
стала», «Радість світу». Радість перемінює наш досвід та дає нам життя. У 
різдвяному євангельському читанні розповідається, що звіздарі зраділи, 
побачивши зірку над Вифлеємом; відкриймо і ми свої очі, щоб Бог міг 
провадити нас правильною дорогою. У нашій Різдвяній Утрені та підчас 
Божественної Літургії, після прийняття Пресвятої Євхаристії, ми 
проголошуємо: «Вся вселенна сьогодні наповнилася радістю, бо Христос 
народився від Діви.» Радість, яку приносить народження Христа, змінює все, 
бо з нами Бог. 

Цей багаторазовий спів і слухання радості з приводу Різдва Христового 
навчає наші серця та розум вірити і розуміти, що Бог управляє всім і що наші 
страхи та тривоги нічого не змінять. Перед обличчям війни, криз і 
нестабільності, радість, яку ми переживаємо на Різдво, є протиотрутою від 
страху і нагадуванням про те, що Бог подбає, що Бог перетворює смерть на 
життя, що Бог є джерелом кожної надії. 

Радість і надія тісно пов'язані між собою. Радість означає мати оновлену 
надію. Ми потребуємо радості і надії в нашому житті та в нашому світі. Радість 
- це не такещастя, яке швидко минає і залишає відчуття порожнечі. Радість - 
це стійке переконання, що Бог є нашим Господом і що Бог милосердний до 
всіх людей. Радість - це віра в те, що Бог є нашою надією. 

Ювілейний рік - це час радості та надії, який розпочинається в цей 
Різдвяний час 2024 року і триває до 28 грудня 2025 року в єпархіях та до 6 
січня 2026 року в базиліці Святого Петра в Римі. Папа Франциск вибрав тему 
«Паломники надії» для чергового Ювілею 2025 року. Отож несімо цю радість 
Різдва Христового протягом усього Ювілейного року, відзначаючи та 
святкуючи цей ювілей особисто, родинами, парафіями та всім Божим 
народом. 



Бути паломником означає запастися світлом для подорожі. Цього року, як 
паломники надії, ми повинні не забути взяти з собою радість. Вона не важить 
багато, але вона необхідна. Незалежно від того, чи ми здійснюємо 
паломництво до Риму, щоб пройти через одні з чотирьох святих дверей 
римських базилік, чи беремо участь у місцевому паломництві в нашій єпархії 
під час Ювілею, ми беремо з собою радість і надію. Коли 
ми відчуваємо велике Боже прощення під час Таїнства Покаяння під час 
цього Ювілею і завжди, ми отримуємо радість і надію. Коли ми даруємо надію 
іншим через наші добрі діла і чинимо милосердя цього року, ми ділимося 
радістю зі світом. 

Ми, українські католицькі єпископи Канади, молимося за кожного з вас та 
ваші родини по всій нашій країні. Ми молитовно підтримуємо наших 
стражденних братів і сестер в Україні, знаючи, що святкування Різдва 
Христового принесе повноту радості і надії посеред великої темряви війни. 
Нехай Пресвята Богородиця оберігає і провадить усіх вас. 

 

Христос Рождається! Славімо Його! 
 

Ваші у Христі, народженого у Вифлеємі, Який є джерелом радості та надії, 
 

+Лаврентій Гуцуляк, ЧСВВ 
Митрополит-Архиєпископ Вінніпезький 

 

+Давид Мотюк 
Єпарх Едмонтонський 

 

+Браян Байда, ЧНІ 
Єпарх Торонтонський 

 

+Михайло Квятковський 
Єпарх Ню Вестмінстерський 

 

+Михайло Смолінський, ЧНІ 
Єпарх Саскатунський 

 

+Андрій Рабій 
Єпископ-помічник Вінніпезький 

 

+Михайло Вівчар, ЧНІ 
Єпарх-емерит Саскатунський 

 

+Степан Хміляр 
Єпарх-емерит Торонтонський 

Дано 6 грудня 2024 року 
на празник св. Миколая Чудотворця, архиєпископа Мир Лікійських 


